



KARLOVARSKÝ KRAJ

Komise Rady Karlovarského kraje

kultury a památkové péče

U s n e s e n í

KK/24/KK/22

z 18. zasedání Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče

konaného ve středu 8. června 2022 ve 14:30 hodin

ve vile Zenker v Abertamech

Přítomni:

Mgr. Jiří Klsák, Mgr. Vítězslav Adamec, DiS., Helena Baxová, Jiří Duchek, MUDr. Hana Hnyková, Mgr. František Hromada, Martin Hurajčík, Vladimír Kříž, Jiří Pavlík, Jan Prudík

Nepřítomni:

Barbora Hradečná, František Stůj, Vladimír Suchan, Markéta Monsportová, Mgr. Veronika Vodičková, Mgr. Jaroslava Pokludová, Oľga Haláková

Ostatní zúčastnění: Bc. Renata Drožová, Ing. Romana Štecová

Předseda komise, Mgr. Jiří Klsák, zahájil zasedání ve 14:37 hod. Zasedání komise bylo ukončeno v 15:27 hod.

Členové komise schválili níže uvedený program zasedání:

Program zasedání:

1. Zahájení, schválení programu zasedání
2. Informace z odboru kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu
3. Projednání podání žádostí do Národního plánu obnovy
4. Různé
5. Prohlídka vily Zenker
6. Závěr

Ad 1. Zahájení a schválení programu zasedání

Usnesení č. 113/06/22

Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče

- *schvaluje program 18. zasedání*

HLASOVÁNÍ: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 2. Informace z odboru kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu

Bc. Renata Drožová informovala o zpracovaných podkladech k dotačnímu titulu na podporu přípravy projektů opravy a využití kulturních památek a památkově hodnotných objektů. Podklady byly předloženy Radě Karlovarského kraje dne 6. 6. 2022 a následně budou předloženy k projednání Zastupitelstvu Karlovarského kraje.

Dále informovala, že se odbor kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu intenzivně věnuje přípravě na akci Kraj dokořán, která se uskuteční dne 17. 6. 2022.

Také členům komise představila záměr podání žádosti do Národního plánu obnovy, komponenty 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru, iniciativy Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center. Tento záměr bude blíže představen v dalším bodu zasedání.

Na závěr informovala, že se od 9. 6. 2022 zahajuje 20. ročník krajského festivalu uměleckých projektů s mezinárodní účastí, Chebské dvorky 2022 a dne 11. 6. 2022 se uskuteční 14. ročník festivalu Vary Good Fest 2022.

BEZ HLASOVÁNÍ

Ad 3. Projednání podání žádostí do Národního plánu obnovy

Bc. Renata Drožová informovala členy komise o projektovém záměru Karlovarského kraje s názvem "Revitalizace Rašelinového pavilonu", který by chtěl podat do Národního plánu obnovy, komponenty 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru, iniciativy Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center.

Příjem žádostí by měl být podle návrhu výzvy, který je k dispozici, stanoven na období od 16. 6. 2022 do 11. 8. 2022. V rámci výzvy je alokováno 2,7 mld. Kč. Na každý kraj je stanovena určitá alokace. Karlovarský kraj má v tuto chvíli alokováno 172 mil. Kč.

Spoluúcast státního rozpočtu bude činit nejvýše 75 % z celkových nákladů realizace akce, maximální výše podpory ze státního rozpočtu na jednu akci se stanovuje limitem 150 mil. Kč. Zároveň se stanovuje i minimální limit, který je stanoven na 30 mil. Kč. DPH je v těchto projektech nezpůsobilý výdaj. Bližší informace k podmínkám výzvy představí zástupci Ministerstva kultury v pátek 10. 6. 2022.

Uvedený záměr by měla projednat Rada Karlovarského kraje na svém zasedání dne 13. 6. 2022 a následně by měl být předložen také Zastupitelstvu Karlovarského kraje.

Karlovarský kraj zamýšlí vybudovat z Rašelinového pavilonu kulturní a kreativní centrum, ve kterém by mohly probíhat interaktivní činnosti navazující na expozice v Císařských lázních - návštěvníci by se mohli (po zhlédnutí expozice lázeňství v národní kulturní památce Císařské lázně Karlovy Vary či samostatně) seznámit interaktivní formou s unikátní formou léčby pomocí rašeliny, která probíhala v Císařských lázních. Návštěvníkům by byl představen proces léčby včetně technologického zařízení – např. formou videomappingu nebo prostřednictvím modelu, mohly by se zde konat workshopy pro studenty i dospělé, přednášky, realizace malých výstav.

Svoji edukativní činnost by zde mohlo realizovat Muzeum Karlovy Vary, příspěvková organizace Karlovarského kraje a Galerie umění Karlovy Vary, příspěvková organizace Karlovarského kraje.

Mgr. Jiří Klsák krátce představil historii Rašelinového pavilonu. Na závěr se vedla na toto téma diskuse.

Usnesení č. 114/06/22

Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče

- **doporučuje** Radě Karlovarského kraje doporučit Zastupitelstvu Karlovarského kraje schválit **podání žádosti na projekt „Revitalizace Rašelinového pavilonu“ do Národního plánu obnovy, komponenty 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru, iniciativy Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center**

HLASOVÁNÍ: pro 10, proti 0, zdržel se 0

Ad 4. Různé

Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje Městu Březová na oslavy 130. výročí od založení sboru dobrovolných hasičů v Březová u Sokolova ve výši 60.000 Kč

Usnesení č. 115/06/22

Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče

- **doporučuje** Radě Karlovarského kraje doporučit Zastupitelstvu Karlovarského kraje schválit **neposkytnutí** individuální dotace Městu Březová na oslavy 130. výročí od založení sboru dobrovolných hasičů v Březová u Sokolova ve výši **60.000 Kč**
- **doporučuje** Městu Březová požádat si o dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje do řádného dotačního titulu na **Podporu kulturních aktivit**, jehož vyhlášení je plánováno na podzim 2022

HLASOVÁNÍ: pro 9, proti 1, zdržel se 0

Ad 5. Prohlídka vily Zenker

Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče nepřijala k tomuto bodu žádné usnesení.

BEZ HLASOVÁNÍ

Ad 6. Závěr

Komise Rady Karlovarského kraje kultury a památkové péče nepřijala k tomuto bodu žádné usnesení.

BEZ HLASOVÁNÍ

19. zasedání komise se bude konat dne 24. srpna 2022 ve 14:30 hod
na zámku Valeč

V Karlových Varech dne 8. 6. 2022

Zapsala: Ing. Romana Štecová, zapisovatelka komise

Mgr. Jiří Klsák, v. r.
předseda Komise Rady Karlovarského kraje
kultury a památkové péče